makodor

Invincible Protection

PasgaTouHas kopobka

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Toyota Hiace 25 2004-H.B.

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmaemble arperartbl: KOPOGKa nepekn4veHua nepenad,

ApTrKyn 02566

o

=]

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

~
KomnnekT kpenexa

1 KP 50 A10 M8x30 1wt (4 9 > |BonT DIN 933 — 8.8 08x020 2 wr
10 o * [BonT DIN 933 -8.810x030 |5wTt |5 S BonTt DIN 933 — 8.8 08x030 7wt
11 £ |aboaTeosepa DINIZT g ur 16 Faiika DIN 934 M 08 1wr
12 *ngggia kysos. DIN 9021 M 105 - |7 LWait6a Mposepa DIN 127 M08 |10 wr
2 —T |nyeox14x6 A20B10M8  |2wr |8 =D ,”;gg?a ky30s. DIN 9021 M08 1,4
3 —)  |Oemncbep x€nTblit 2wt |9 » g Bont DIN 933 — 8.8 10x020 1 wr




MopsaoK yCTaHOBKU

CHsITb 06€ 4acTy LUTATHOrO MbIfbHUKA.

1.CHATb LWITATHBI KPOHLLTEWH KPenneHns NbifbHUKA. YCTaHOBUTb KPOHLUTENH 1 B MECTO KpemnmneHns NbifbHUKa UCNOMb3ys LUTATbIA Kpenex unm
Bontel M8x20, Wanbel v INp. Waiber 8.

2. YCTaHOBUTb KPOHLUTENH 2 NCMOMb3ys LWTaTHbIN kpenex nnm bontel M8x20, LLainbel n p. LWainbbl 8.

3. YCTaHOBWTb LUMT MPaBblii B LWUTATHbIE Pe3b60BbIe OTBEPCTUS MCMOMb3YS LWTaTHbIN kpenex unu bontel M8x30, LWainbel n Mp. LWanbei 8.

4. YcTaHOBUTL 3a[HMeE TOYKM NIEBOrO LUUTA K JIOHXEePOHY ncrnonb3ys MY 60x14x6 M8, Bontel M8x30, LWainbe u Ip. LWaiibel 8.

5. YCTaHOBUTb CPeHIOI0 TOUKY KPemnmieHns NeBoro WwmTa K noHxepoHy ucnonb3ys KP50 A10 M8X30, aviky M8 Llanby u Ip. LWaiby 8.

6. YCTaHOBUTb NepeHIo TOUKY KPENEeHUs NEBOTO LMTA K IOHXEPOHY UCMONb3ys LWTaTHbIA kpenex unvu bont M8x30, LLainby u p. LLanby 8.
7. MprKpenuTb WWT NeBbIN K KpoHLWTeNHy 1 ncnonbays bont M10x20, LWanby v Mp. Wanby 10

8. CoeanHuTb 06a WwwuTa BMecTe ucnonbays Mpuxum, Bontel M10x30, LWaiibe! n Ip. LWainbel 10.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 19.02.2016 9:00:08




